
 

2 B - C sciences complémentaire Mardi 15 octobre 2019 
 

Interrogation de mathématique - 4 
(Algèbre – chapitre 2) 

 

1) Simplifier les racines suivantes : 
 a) √ݔ଺ b) √4ݔଶ െ ݔ44 ൅ 121	 
 c) √ݔଷ െ ଶݔ3 ൅ ݔ3 െ 1		 d) √଼ݔ 
2) Effectuer les opérations suivantes : 
 a) ൫√48 ൅ 	5√3൯

ଶ
 

 b) ସ

√଻	ି	√ହ
൅	 ଵ

√଺	ି	√଻
൅	 ଺

√଻	ି	ହ
 

 c) 5√12 - 2ටଷ

ସ
	 + 2√27 - 8ට ଷ

ଵ଺
		  

 d) aට௔ି௕

௔ା௕
	 + bට௔ା௕

௔ି௕
		 

3) Rationaliser le dénominateur des fractions suivantes : 

 a) ଶଵ

ହ√ଶ଼
 b) √ଵ଼

√ଶ	ି	√ହ	ା	√ଷ
  c) 

ඥଷାଶ√ଶ		

ඥଷିଶ√ଶ	
 

 


